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1ος ΟΜΙΛΟΣ

ΕΧΕΙ ΚΑΙ ΠΙΟ ΠΑΝΩ;
83-74

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΗΣ 6ης ΜΕΡΑΣ ΤΟΥ ΜΟΥΝΤΟΜΠΑΣΚΕΤ 2023

1ος ΟΜΙΛΟΣ
ΝΟΤΙΟ ΣΟΥΔΑΝ - ΣΕΡΒΙΑ 83-115
ΚΙΝΑ - ΠΟΥΕΡΤΟ ΡΙΚΟ 89-107

4ος ΟΜΙΛΟΣ
ΗΠΑ – ΙΟΡΔΑΝΙΑ 110-62

ΕΛΛΑΔΑ – ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ 83-74

5ος ΟΜΙΛΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΑ - ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑ 70-59

ΣΛΟΒΕΝΙΑ - ΠΡΑΣΙΝΟ ΑΚΡΩΤΗΡΙ 92-77
8ος ΟΜΙΛΟΣ

ΑΚΤΗ ΕΛΕΦΑΝΤΟΣΤΟΥ – ΒΡΑΖΙΛΙΑ 77-89
ΙΡΑΝ – ΙΣΠΑΝΙΑ 65-85

Οταν μια ομάδα αγγίζει το αγωνιστικό της ταβάνι – όποιο κι αν είναι αυτό – είναι άξια συγχαρητηρίων. 
Και η Εθνική Ελλάδος των πολλαπλώ ελλείψεων το κατόρθωσε. Επικράτησε με 83-74 της Νέας Ζηλανδίας 
και έκλεισε θέση στη φάση των «16» του Παγκοσμίου Κυπέλλου Μπάσκετ. Εκεί όπου την περιμένουν δύο 
«τελικοί» με Λιθουανία (1/9, 15:40) και Μαυροβούνιο.  Παράλληλα, κλείδωσε την παρουσία της στο Προο-
λυμπιακό τουρνουά.
Για να το κάνει, άγχωσε όλους όσοι παρακολουθούσαν το παιχνίδι, μιας και κλήθηκε να πραγματοποιήσει 
ανατροπή από το μείον 15 (18΄). Ιωάννης Παπαπέτρου (27π.) και Γιαννούλης Λαρεντζάκης (20π.) κουβάλη-
σαν στους ώμους τους στο σκοράρισμα την «επίσημη αγαπημένη» και με αντεπίθεση διαρκείας ροκάνισαν 
αρχικά τη διαφορά. Στην 4η περίοδο, μια ομοβροντία τριπόντων από «Λάρι» και Γουόκαπ έδωσαν το προβά-
δισμα στο σύνολο του Ιτούδη, το οποίο δεν κοίταξε ποτέ ξανά πίσω. Ο στόχος της πρόκρισης επιτέυχθηκε 
και πλέον το ερώτημα είναι το εξής: Πόσο πιο πάνω μπορεί να φτάσει η Εθνική Ελλάδος σ’αυτό το τουρνουά;
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 15-20, 32-43, 50-54, 83-74
ΕΛΛΑΔΑ (Ιτούδης): Γουόκαπ 10, Ρογκαβόπουλος 3, Λούντζης 5, Λαρεντζάκης 20, Μωραΐτης, Μποχωρίδης, 
Παπαγιάννης 8, Παπανικολάου 8, Παπαπέτρου 27, Αντετοκούνμπο 2, Χατζηδάκης
ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ (Κάμερον): Τε Ράνγκι 19, ΛιΑφα, Ντιλέινι 10, Ιλι 27, Γουέτζελ 4, Κάμερον, Σμιθ-Μίλνερ, Εν-
γκατάι 9



Κανείς δεν είπε ότι το παιχνίδι με την Αντβερπ 
στην «OPAP Arena» θα ήταν βόλτα στο πάρκο. Εξ 
αρχής, στην ΑΕΚ γνώριζαν τις ιδιαιτερότητες, αλλά 
και τα ρίσκα που έπρεπε να παρθούν προκειμένου 
να έρθει η μεγάλη πρόκριση στους ομίλους του 
Champions League μετά από 5 χρόνια. 
Ωστόσο, η Ενωση υπέστη την ήττα από τους Βέλ-
γους και πέταξε τη «χρυσή» καρδάρα με το γάλα 
στο χορτάρι της Νέας Φιλαδέλφειας (1-2). Η ομά-
δα του Ματίας Αλμέιδα έπεσε στην παγίδα που της 
έστησε ο Μαρκ Φαν Μπόμελ. Οι φιλοξενούμενοι 
είχαν αμυντική λειτουργία «μπετόν-αρμέ» κλείνο-
ντας σαν αψεγάδιαστη χορογραφία κάθε χόρο δρά-
σης των μεσοεπιθετικών της Ενωσης. Ενα παιχνίδι 
αναμονής που υπνώτισε τους «κιτρινόμαυρους», 
οι οποίοι στο 73ο λεπτό υπέστησαν ψυχρολουσία. 
Ο Μπαλικουισά έφυγε από τα αριστερά, «έσπασε» 
στον επερχόμενο Κερκ και η αλλαγή του Φαν Μπό-
μελ, έξι λεπτά μετά την είσοδό του στον αγωνιστικό 
χώρο έγινε «χρυσή». Ο Αραούχο ισοφάρισε στο 
90΄ και άπαντες πίστεψαν σε ένα νέο έπος ανα-
τροπής. Ωστόσο, αυτή δεν ήρθε και μάλιστα ο κο-
ρυφαίος του αγώνα Μπαλικουισά χρήστηκε σκό-
ρερ (90+5΄). Η Αντβέρπ στα «αστέρια» και η ΑΕΚ 
στο 4ο γκρουπ δυναμικότητας του Europa League.

1 - 2
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ΠΑΓΙΔΑ ΑΞΙΑΣ... 25 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

90΄ ΑΡΑΟΥΧΟ / 73΄ ΚΕΡΚ, 
90+5΄ ΜΠΑΛΙΚΟΥΙΣΑ

ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Στάνκοβιτς, 
Ρότα (80΄ Γιόνσον), Βίντα, Μουκου-
ντί, Χατζισαφί, Σιμάνσκι (80΄ Πισάρο), 
Πινέδα, Γκατσίνοβιτς (80΄ Μάνταλος), 
Τσούμπερ (70΄Αραούχο), Αμραμπατ 
(69΄ Ελίασον), Πόνσε

ΑΝΤΒΕΡΠ (Μαρκ Φαν Μπόμελ): Μπι-
τέ, Βάινς, Αλντερβάιρελντ (65΄ Φαν 
Ντεν Μπός), Κουλιμπαλί, Ντε Λατ, Κεϊ-
τά, Εκελενκαμπ (66΄ Κερκ), Φερμί-
ρεν, Μουγιά, Μπαλικουισά, Γιάνσεν 
(83΄ Γιουσούφ) 
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AGENT GREEK

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
Ο Παναθηναϊκός έκανε την προσπάθειά του και για λεπτομέρειες δεν 
προκρίθηκε στους ομίλους του Champions League. Το άσχημο είναι 
πως φάνηκε από τους δύο αγώνες ότι η ομάδα του Γιοβάνοβιτς δεν 
είχε να ζηλέψει τίποτα από την Μπράγκα.
Εκεί που θα πρέπει να χτυπάει το κεφάλι του ο Παναθηναϊκός είναι η 
αναποτελεσματικότητα.
Διαφάνηκε και από το πρώτο ματς στην έδρα των πορτογάλων.
Αλλά έκανε μπαμ στη ρεβάνς του ΟΑΚΑ.
Ο Παναθηναϊκός ακόμα και μετά το 0-1 κάνει φάσεις για γκολ με 
Τζούρισιτς και Σπόραρ συν την κεφαλιά του Σένκεφελντ. Αν το 1-1 
γινόταν πριν το 90’, υπήρχαν 8 λεπτά καθυστερήσεις και πλέον εκεί το 
γήπεδο θα έγερνε.
Το ζήτημα είναι πως σίγουρα οι όμιλοι του Europa League δεν είναι 
αποτυχία αλλά το Champions League ο Παναθηναϊκός το μπορούσε.
Και όλο αυτό θα τη συνοδεύει τη σεζόν. Μπορεί π.χ. να υπήρξε η δημόσια 
στήριξη του κόσμου ή των συμπαικτών του στον Σπόραρ αλλά ο Σλοβένος 
ήταν ο μοιραίος στο ζευγάρι με την Μπράγκα.
Πάει και τελείωσε.
Και στο ΟΑΚΑ μπήκε μέσα, έτρεξε, πήρε μπάλα αλλά ο Παναθηναϊκός 
για να είναι ακόμα καλύτερος θέλει άλλου τύπου στράικερ ίσως.
Ένα πιο ευέλικτο 9άρι που να τα βάζει κιόλας.
Η μεταγραφική περίοδος ολοκληρώνεται στις 11 Σεπτεμβρίου για 
την Ελλάδα, στα μεγάλα πρωταθλήματα αύριο Παρασκευή (1/9) αλλά 
υπάρχουν αγορές που θα είναι ανοικτές και εκεί κοντά στις 4-5 του μήνα.
Για να δούμε τι θα γίνει και αν ο Παναθηναϊκός αποφασίσει να κάνει 
γενναίο reform στην γραμμή κρούσης του.
Πάντως, ο Σπόραρ τις εξετάσεις με επιτυχία δεν τις πέρασε.

ΔΕΝ ΗΤΑΝ  
Από εκεί που όλοι ήθελαν να τον ξεφορτωθούν από το ρόστερ, ήρθε 
ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ και πάει να αλλάξει την ιστορία του Μαντί Καμαρά 
στον Ολυμπιακό. Ο μέσος από τη Γουινέα φαντάζει βασικό στέλεχος των 
πλάνων του Ισπανού προπονητή και θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον αν τελικά 
συμφωνήσει για νέο συμβόλαιο.
Το υπάρχουν ως γνωστόν λήγει το καλοκαίρι του 2024.
Αυτό πάντως που σκάλισε και έμαθε κάτι η στήλη είναι για την περίπτωση 
της Λιόν. Εκεί που ο Καμαρά διαφάνηκε ως βασικός υποψήφιος για να 
καλύψει το κενό που έχει η γαλλική ομάδα στη μεσαία γραμμή.
Στις μεταγραφές ποτέ δε λες ποτέ αλλά έως και την στιγμή που έβγαιναν 
αυτές οι γραμμές, ο Μαντί Καμαρά δεν υπήρξε τόσο ισχυρή υποψηφιότητα 
για τους «Λιονέ».
Ήταν ένας από τους δεκάδες παίκτες που η Λιόν τσέκαρε το στάτους και 
την κατάσταση του. Έως εκεί.
Ούτε πρόταση, ούτε στη shortlist, ούτε έγινε χώρος για άλλον επειδή δεν 
βρέθηκε άκρη με τον Ολυμπιακό και τον παίκτη.
Έως και την ώρα που έβγαιναν αυτές οι γραμμές, θέμα Λιόν και Καμαρά 
επί της ουσίας δεν υπήρξε.
Αυτό έμαθε η στήλη και αυτό μεταφέρει. Το αν θα μείνει ή θα φύγει ο 
Καμαρά στο 48ώρο που μένει για τις περισσότερες σοβαρές αγορές έως 
το τέλος της μεταγραφικής περιόδου, όπου να είναι θα φανεί.
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AGENT GREEK

ΠΡΟΤΑΣΗ   
Πλάκα πλάκα ο ΠΑΟΚ κατόρθωσε και γέμισε το ρόστερ με μια 5άδα 
χαφ. Σβαμπ, Τσιγγάρας, Οζντόεφ, Μάρκος Αντόνιο και Μεϊτέ. Σε τέτοιο 
βαθμό μάλιστα που μην προκύψει τελευταία στιγμή η αποχώρηση του 
Σβαμπ. Αν και δύσκολο.
Επίσης, μπορεί να έχουν αποκτηθεί δύο δανεικοί σε αυτή τη θέση όπως 
οι Αντόνιο, Μεϊτέ αλλά στην οικονομική ουγιά στα συν είναι το κλαμπ.
Όλα αυτά βέβαια μια και ο ΠΑΟΚ δεν έχει ολοκληρώσει τις μεταγραφικές 
του κινήσεις. Ψάχνει παίκτη για τη μέση και μπροστά, πλέον μετά και 
την αποχώρηση του Νάρεϊ, έναν ποδοσφαιριστή που θα παίζει με 
μεγαλύτερη άνεση στα άκρα.
Το ζήτημα είναι πως ο ΠΑΟΚ φαίνεται πως μπορεί να δώσει και αρκετά 
χρήματα για να κάνει αυτή τη μεταγραφή. Τόσο στον παίκτη για να τον 
δελεάσει όσο και στην ομάδα που ανήκει.
Δε σημαίνει πως θα κάνει πρόταση αντίστοιχη με αυτή που είχε γίνει 
στον Καρασκάλ (δύσκολο από την αρχή ήταν, ο παίκτης πήγε τελικά 
στην Ντιναμό Μόσχας) αλλά και ο Ρεϊνιέρ π.χ. που χτυπάει δεν είναι 
απλή περίπτωση.
Συμβόλαιο κοντά στα 2,5 εκατομμύρια έχει στη Ρεάλ Μαδρίτης.
Ο ΠΑΟΚ δεν έχει δεδομένα στο τι στυλ μεταγραφή θα κάνει.
Ακόμα και δανεικό αν βρει καλό θα τον πάρει.
Το ζήτημα είναι πως έχει λεφτά και αυτό φυσικά είναι υπέρ της ομάδας 
του Λουτσέσκου.

ΜΠΑΛΝΤΟΚ 
Το γεγονός πως η δεξιά πλευρά της ΑΕΚ δεν ήταν στο αντίστοιχο 
επίπεδο με το υπόλοιπο σύνολο δεν είναι και καμιά νέα 
διαπίστωση.
Από πέρυσι, στη σούπερ σεζόν δηλαδή της κατάκτησης του νταμπλ, 
ο καθείς μπορεί να θυμηθεί πως ο Σιντιμπέ μια έπαιζε και μια 
δεν έπαιζε κάνοντας και την κατάσταση με το μεγάλο συμβόλαιο 
που έχει ιδιαίτερη.
Από την άλλη, ο Ρότα φιλότιμος γαρ είχε/έχει κερδίσει τον 
Αλμέιδα αλλά και πάλι ο καθείς μπορεί να ανακαλέσει στη μνήμη 
του ουκ ολίγα λάθη που κάνει μέσα στο γήπεδο. Συν την επιθετική 
του ανεπάρκεια δεδομένα.
Όλα αυτά οδήγησαν στον Τζορτζ Μπάλντοκ που από σήμερα θα 
πάρει σειρά, καλή σειρά μάλιστα στα μεταγραφικά της ΑΕΚ.
Ο 30χρονος διεθνής με την Εθνική Ελλάδας δεξιός μπακ δεν 
είναι βέβαια και κάποια μοντέρνα εκδοχή των δεξιών πλάγιων 
αμυντικών.
Στο στυλ του Ρότα είναι αλλά λίγο πιο αναβαθμισμένος.
Στα θετικά του φυσικά οι παραστάσεις που έχει με τη Σέφιλντ 
Γιουνάιτεντ.
Λογικό και επόμενο πάντως να πήγαινε η ΑΕΚ σε κάποια κίνηση 
για τη θέση του δεξιού μπακ είτε αποκτήσει είτε όχι τον Μπάλντοκ.
Μπαμ έκανε, όπως μπαμ κάνει και στο θέμα του κεντρικού 
αμυντικού, που κανείς δεν μπορεί να το μακιγιάρει. Είναι φανερή 
η έλλειψη στο κέντρο της άμυνας της ΑΕΚ.
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«Πολυκοσμία» εντοπίζεται στη θέση «8» στον Αρη, με τον Ρουμπέν 
Πάρντο να προστίθενται στους ήδη υπάρχοντες Τζούρασεκ, Πάβισιτς, 
και Νταρίντα, ενώ σύντομα θα υπολογίζεται και ο Μανού Γκαρθία που 
βρίσκεται ακόμα σε στάδιο αποθεραπείας. Την ίδια στιγμή, άδοξο 
θα είναι το πέρασμα του Λούκας Ρουπ από τους «κίτρινους», με τον 
32χρονο Γερμανό να ενημερώνεται ότι δεν βρίσκεται στα πλάνα του 
Ακη Μάντζιου. 

Οπως και ο Παναθηναϊκός, έτσι και η ΑΕΚ θα τοποθετηθεί στο 4ο γκρουπ 
δυναμικότητας στην αυριανή κλήρωση. Η Ενωση πλήρωσε το μπλακ-ά-
ουτ στην επίθεση, αλλά και το αργό τρανζίσιον. Ο Φαν Μπόμελ επικρά-
τησε τακτικά του Αλμέιδα υποχρεώνοντας την ομάδα του σε εκ νέου σέ-
ντρες και ουσιαστικά χτύπησε τις αδυναμίες των «κιτρινόμαυρων» με 
ταχύτατους παίκτες (Κερκ, Μπαλικουισά).

Η πρόκριση στους ομίλους του Champions League μπορεί να μην ήρθε, 
αλλά ο Παναθηναϊκός θα πρέπει να χρησιμοποιήσει την εξαιρετική 
του πορεία στα προκριματικά ως «καύσιμο» για τα γκρουπ του Europa 
League. Κέρδος ο Βαγιαννίδης, ο οποίος με την εμφάνισή του ανέ-
βασε τις μετοχές του στο ποδοσφαιρικό χρηματιστήριο. Παράλληλα, 
ανοίγει ο φάκελος και για ενίσχυση στη θέση του επιθετικού. 

Την πρόκριση στους ομίλους του Europa League θέλει να κλειδώσει  
ο Ολυμπιακός απόψε στη Σερβία κόντρα στην Τσουκαρίτσκι (21:00, 
MEGA). Οι «ερυθρόλευκοι» στοχεύουν σε παραμονή των Φορτούνη, 
Καμαρά, Μασούρα, ενώ κινούνται και για την ενίσχυση της μεσοεπι-
θετικής τους γραμμής. Σύμφωνα με τις τελευταίες πληροφορίες από 
την Ιταλία, η οικονομική διαφορά Ρόμα – «ερυθρόλευκων» για τον 
22χρονο εξτρέμ Ολα Σολμπάκεν κλείνει και το deal πλησιάζει.

Ο... τέταρτος της ελληνικής παρέας στις ευρωπαϊκές διοργανώ-
σεις θέλει να είναι ο ΠΑΟΚ, ο οποίος υποδέχεται απόψε (20:30, 
Novasports Prime) τη Χαρτς με στόχο την πρόκριση στα γκρουπ του 
Europa Conference League. Στα πλάνα Λουτσέσκου ο Σαματά. Στο μετα-
γραφικό κομμάτι, οι «ασπρόμαυροι» καλωσόρισαν τον Μάρκος Αντό-
νιο στη Θεσσαλονίκη, αλλά οι κινήσεις θα συνεχιστούν, με έναν ακό-
μα μεσοεπιθετικό να αναμένεται μέχρι τη Δευτέρα.
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EUROPA LEAGUE 21:00
ΤΣΟΥΚΑΡΙΤΣΚΙ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2 -0,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟΥΣ ΠΕΙΡΑΙΩΤΕΣ
Ο Ολυμπιακός επιβεβαίωσε την ανωτερότητα του από το πρώ-
το παιχνίδι ενώ θα μπορούσε και μεγαλύτερο σκορ. Η ρεβάνς 
θα γίνει σε ουδέτερη έδρα κάτι που κάνει το έργο για τους 
Σέρβους ακόμα πιο δύσκολο. Η Ελλάδα έχει ανάγκη από βαθ-
μούς και οι «ερυθρόλευκοι» από μια καλή νίκη ψυχολογίας.

EUROPA LEAGUE 20:00
ΑΡΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ-ΣΛΟΒΑΝ ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑΣ 1 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΚΥΠΡΙΟΥΣ
Το 2-1 στη Μπρατισλάβα αφήνει τα πάντα ανοιχτά στην υπό-
θεση πρόκριση. Ο Αρης απέδειξε ότι μπορεί και με τον κόσμο 
στο πλευρό του έχει όλα τα φόντα για τη μεγάλη νίκη. Στη κό-
ντρα θα χτυπήσουν οι Σλοβάκοι για να κάνουν την ζημιά.

EUROPA LEAGUE 21:45
ΑΜΠΕΡΝΤΙΝ-ΧΑΚΕΝ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ματσάρα έγινε στη Σουηδία με εναλλαγές στο σκορ και το 2-2 
καθιστά την ρεβάνς άκρως ενδιαφέρουσα. Η Αμπερντίν πο-
ντάρει πολλά στην έδρα αλλά η Χακέν που σκοράρει με τρο-
μερή άνεση μόνο εύκολο εμπόδιο δεν θα είναι. Ανάλογο ματς 
με το πρώτο αναμένω με γκολ και πολλά κόρνερ.

EUROPA LEAGUE 21:30
ΛΟΥΓΚΑΝΟ-ΟΥΝΙΟΝ ΣΑΝ ΖΙΛΟΥΑΖ OVER 2,5 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Αγκαλιά με την πρόκριση οι Βέλγοι που εκμεταλλεύτηκαν στο 
έπακρο την έδρα τους. Οι Ελβετοί θα παίξουν τα ρέστα τους 
έχουν ανάγκη από ένα γρήγορο γκολ και δεδομένα θα παρα-
ταχθούν με φουλ επιθετικό πλάνο από την αρχή.

EUROPA CONFERENCE 21:00
ΜΠΕΣΙΚΤΑΣ-ΝΤΙΝΑΜΟ ΚΙΕΒΟΥ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΑ ΓΚΟΛ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΤΟΥΣ
Με γκολ στο 90+5’ η Μπεσίκτας πέρασε από το Βουκουρέ-
στι και απέκτησε τεράστιο προβάδισμα πρόκρισης. Μέσα στην 
«καυτή» της έδρα θα επιδιώξει να τσεκάρει το εισιτήριο για 
τους ομίλους. Θέλει γκολ η Ντιναμό για να μπει ξανά στο παι-
χνίδι αλλά το έργο θα είναι δύσκολο.

EUROPA CONFERENCE 21:00
ΜΠΑΤΕ ΜΠΟΡΙΣΟΦ-ΜΠΑΛΚΑΝΙ OVER 2,75 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Η άμυνα πλήγωσε ξανά την Μπάτε με τους Λευκορώσους να 
έχουν 22 γκολ παθητικό σε πέντε ευρωπαϊκές αναμετρήσεις. 
Ελπίδες υπάρχουν για ανατροπή αλλά θα πρέπει να βγάλει ένα 
πολύ καλύτερο πρόσωπο. Στη κόντρα θα χτυπήσει η Μπάλκα-
νι που θα παραταχθεί με σαφώς λιγότερο άγχος.

ΚΡΙΣΙΜΕΣ 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΜΑΧΕΣ 
ΜΕ ΦΟΝΤΟ ΜΙΑ ΘΕΣΗ 
ΣΤΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ
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Την πρόσληψη του Θανάση Ψύλλια στο πόστο του προπονητή σε ανδρικό και εφηβικό 
τμήμα, και στη θέση του τεχνικού Διευθυντή των Ακαδημιών ανακοίνωσε ο Ολυμπιακός 
Σεπολίων. Ο πολύπειρος προπονητής έχει να επιδείξει πολύ αξιόλογη πορεία στο σύ-
νολο του ερασιτεχνικού ποδοσφαίρου της ΕΠΣΑ. Με θητείες σε ομάδες όπως οι Αλσού-
πολη, Ειρήνη Πετρούπολης, Λαρισαϊκός, αλλά και με αξιόλογη παρουσία σε πολλούς 

συλλόγους στο κομμάτι των υποδομών Αναλυτικά η ανακοίνωση : «Ο σύλλογος μας θέ-
λοντας να ανεβάσει επίπεδο σ όλους τους τομείς και σ όλα τα τμήματα του είναι υπο-
χρεωμένος για να το πετύχει αυτό να κάνει και τις ανάλογες κινήσεις. Γι αυτό το τελευ-
ταίο καιρό αναζητούσαμε έναν γνώστη και έμπειρο στο χώρο του ποδόσφαιρου. Είμαστε 
στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε συνεργασία με τον πολύπειρο προπονητή πο-
δοσφαίρου κ. Θανάση Ψύλλια. Ο οποίος θα είναι υπεύθυνος ακαδημιών και προπονη-
τής αντρικού και εφηβικού τμήματος. Τον ευχαριστούμε δημόσια που πίστεψε στο πλά-
νο μας και θέλησε να ναι μέρος σ αυτό. Ευχόμαστε ολόψυχα να εκπληρώσουμε τους 
στόχους μας!».

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ 
Στην πιο κρίσιμη καμπή της μπαίνει για τον Άγιαξ Ταύρου η προετοιμασία του συλλόγου, 
ενόψει της επερχόμενης έναρξης του νέου πρωταθλήματος. Το γεγονός ότι απομένουν 
δέκα ημέρες από την εκκίνηση του νέου «μαραθωνίου» της Α’ ΕΠΣΑ, η οποία από την νέα 
σεζόν προβλέπεται να είναι πιο απαιτητική μετά και την επιστροφή του format με τους δυο 
ομίλους . αν μη τι άλλο βάζει τους πάντες σε εγρήγορση. Με τον Γιάννη Γαζή και τους άμε-
σους συνεργάτες του αν επιχειρούν να διορθώσουν τις όποιες αδυναμίες έχουν διαγνω-
στεί. Βεβαίως με σα σε όλα προέκυψε και η ξαφνική αποχώρηση του Άγγελου Μαρού-
ση που θα συνεχίσει την καριέρα του στην Νέα Ιωνία, δημιουργώντας ένα πρόσθετο κενό 
στην εν γένει ανασταλτική λειτουργία της ομάδας Ο επιτυχημένος τεχνικός των «ερυθρό-
λευκων» μιλώντας στο «Αθλητικό Πνεύμα» φρόντισε να εκφράσει τις σκέψεις αλλά 
και τις προτεραιότητές του με φόντο την νέα σεζόν: «Δουλεύουμε πυρετωδώς, ενόψει 
της επικείμενης έναρξης του νέου πρωταθλήματος. Μας χωρίζουν μόλις 10 ημέρες από 
την εκκίνηση του νέου μαραθωνίου, που προβλέπεται να έχει υψηλό βαθμό δυσκολίας, 
αλλά και την ιδιαιτερότητα ότι επιστρέφουμε σε δύο ομίλου στην Α’ Κατηγορία. όλο αυτό 
το διάστημα έχουμε επικεντρωθεί πάνω σε τομείς που αφορούν την τακτική. Είμαστε μία 
εντελώς καινούρια ομάδα η οποία παλεύει να βρει την επιθυμητή ομοιογένεια. Αυτό που 
προέχει, είναι να βρούμε την ισορροπία μας μεταξύ των γραμμών, ώστε να μπορέσουμε 
να λειτουργήσουμε πιο εύρυθμα. Στόχος μας είναι να φανούμε όσο πιο ανταγωνιστικοί 
μπορούμε. Βεβαίως προκύπτουν συνεχώς ζητήματα. Η μεταγραφή του Άγγελου Μαρούση 
στην Νέα Ιωνία έρχεται να αναπροσαρμόσει τα πλάνα και τον σχεδιασμό μας, αφού πλέ-
ον στρέφουμε την προσοχή μας στην ανάγκη ενίσχυσης ενός ανασταλτικού μέσου, ώστε 
να καλυφθεί επάξια το κενό του.» Ο κύκλος των φιλικών αναμετρήσεων συνεχίζεται για 
τον Άγιαξ Ταύρου, ο οποίος θα φιλοξενήσει αύριο Παρασκευή (1/9) τον Διαγόρα Αιγά-
λεω στις 7 μ.μ. Αυτό θα είναι και το τελευταίο τεστ για τους «ερυθρόλευκους» ενόψει 
του νέου πρωταθλήματος.

ΣΤΟΝ ΘΑΝΑΣΗ ΨΥΛΛΙΑ ΤΟ «ΤΙΜΟΝΙ» 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΣΤΟΥΣ ΠΑΓΚΟΥΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΜΠΕΙΡΟ ΑΘΗΝΑΙΟ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΠΟΥ ΣΥΜΦΏΝΗΣΕ ΜΕ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΣΕΠΟΛΙΏΝ

ΝΕΑ ΙΏΝΙΑ 
«Βόμβα» με τον Αγγελο Μαρούση  
 Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στην Νέα Ιωνία όσον αφορά 
την γενικότερη προσπάθεια ουσιαστικής ενίσχυσης του 
ρόστερ με ποιοτικούς ποδοσφαιριστές, που θα πληρούν όλες 
τις προϋποθέσεις, ώστε να ηγηθούν στο δύσκολο εγχείρημα 
της προσεχούς αγωνιστικής περιόδου . Οι «γαλαζοκίτρινοι» 
επιχειρούν να δημιουργήσουν μία ομάδα ικανή να υλοποιήσει 
τον μεγάλο στόχο της επανόδου στις εθνικές κατηγορίες 
στελεχώνουν στη Νέα Ιωνία, φροντίζοντας να υπάρχουν 
και οι απαιτούμενες επιλογές σε κάθε γραμμή του γηπέδου. 
Κάτω από αυτό το πρίσμα οι ιθύνοντες του φιλόδοξου 
σωματείου προχώρησαν σε μία από τις κορυφαίες 
μεταγραφικές κινήσεις το σύνολο των ερασιτεχνικών 
κατηγοριών της ΕΠΣΑ. Κι αυτό, διότι μετά από συντονισμένες 

ενέργειες έκαναν δικό τους τον Αγγελο 
Μαρούση, ο οποίος τα τελευταία χρόνια 
συμπεριλαμβάνεται στους κορυφαίους 
και πλέον χαρισματικούς αμυντικούς 
των αθηναϊκών γηπέδων. Στην τετραετία 
της παρουσίας του στον Άγιαξ Ταύρου 
έχει αποτελέσει έναν από τους σημαντικότερους λόγους 
για τους οποίους οι ερυθρόλευκοι εδραιώθηκαν ως μία 
ποδοσφαιρική δύναμη στην κορυφαία κατηγορία της ΕΠΣΑ. 
Με τα ηγετικά του προσόντα, την τεχνική του κατάρτιση, τα 
χτυπήματά του στις στατικές φάσεις και την εν γένει παρουσία 
του στα μετόπισθεν, ο 29χρονος άσος φιλοδοξεί να συμβάλει 
κι ο ίδιος από την πλευρά του στην επίτευξη ενός σπουδαίου 
στόχου για τη Νέα Ιωνία. Σε κάθε περίπτωση αποτελεί μία 
τεράστια προσθήκη για την Νέα Ιωνία η οποία αναμένετια 
να παρουσιαστεί ιδιαίτερα ενισχυμένη και στο ανασταλτικό 
σκέλος.

 Το μεγάλο άλμα στη ποδοσφαιρική σταδιοδρομία πραγματοποίησε ο Α΄γγελος Αθανασίου παίρνοντας 
μεταγραφή στην ΠΑΕ Κηφισιά! Ο μόλις 18χρονος ποδοσφαιριστής των Ιώνων Αλίμου, που αποτελεί 
προ<ίόν των σπουδαίων υποδομών του ερασιτεχνικού σωματείου των νοτίων προαστίων, α[πό πολύ 
μικρός είχε ξεχωρίσει, αναδεικνύοντας πτυχές του πλούσιου ταλέντου του,\Με τους ιθύνοντες της 
νεοφώτιστης ομάδας της Super League να τον παρακολουθούν στενά και να προχωρούν στην σύνα-
ψη συμφωνία με τους Ίωνες Αλίμου για την απόκτησή του. Σε κάθε περίπτωση αποτελεί ένα πολύ 
σημαντικό βήμα στην καριέρα του ταλαντούχου παίκτη, ο οποίος θα έχει την ευκαιρία να αποκτήσει 
παραστάσεις αγωνιζόμενος στα γήπεδα της κορυφαίας επαγγελματικής καριέρας της χώρας σε μία 
ομάδα όπως η Κηφισιά που αποπνέει υγεία. Με την διοίκηση του συλλόγου του Αλίμου να εκδίδει 
την παρακάτω ανακοίνωση «Οι Ίωνες Αλίμου είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουν τη μετα-
γραφή του ταλαντούχου ποδοσφαιριστή μας Στέφανου Αθανασίου στην ΠΑΕ Κηφισια. Στα πλαίσια της 
εξαιρετικής δουλειάς που γίνεται στις υποδομές του συλλόγου μας, ακόμη ένας ποδοσφαιριστής 
μας που ξεχώρισε, είχε μεγάλη εξέλιξη μέσα από σκληρή δουλειά κατάφερε να κάνει το επόμε-
νο βήμα και να αγωνιστεί στο υψηλότερο επίπεδο! Ο Στέφανος είναι γεννηθείς τη χρονολογία 2005 
και ξεκίνησε τα πρώτα του βήματα στους Ίωνες Αλίμου, ξεχωρίζοντας από τις πρώτες κιόλας ημέ-
ρες του στην ομάδα. Εμείς θα του ευχηθούμε να είναι υγιής, να εξελίσσεται και να συνεχίσει να πε-
τυχαίνει τους στόχους που βάζει στη ζωή του. Όσον αφορά την ομάδα μας, αποδεικνύεται για ακό-
μη μια αφορά ότι ο σύλλογος μας αποτελεί το εφαλτήριο για κάθε νέο ποδοσφαιριστή που επιθυμεί 
να εκπαιδευτεί όπως πρέπει στις “κρίσιμες” ηλικίες για να κάνει στα επόμενα χρόνια το παραπά-
νω βήμα. Ιωνες Αλίμου».

Την μεταγραφική του αντεπίθεση συνεχίζει ακάθεκτος ο Χο-
λαργός με φόντο την ερχόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν Οι 
ιθύνοντες του φιλόδοξου σωματείου των βορείων προαστί-
ων σε άμεση συνεννόηση με τον τεχνικό Σήφη Βενάκη επι-
χειρούν να χτίσουν πολύ γερές βάσεις πάνω στις οποίες θα 
δομηθεί το σύνολο, το οποίο θα επιδιώξει να διαδραματίσει 
πρωταγωνιστικό ρόλο στο επερχόμενο δύσκολο πρωτάθλημα 
της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα ο Χολαργός 
μετά από συντονισμένες ενέργειες προχώρησε στην ένταξη 
ενός πολύ ποιοτικού επιθετικού. Ο λόγος για τον Παναγιώτη 
Ζαφείρη. Το νέο απόκτημα προέρχεται από τον Α.Ο. Βύρωνα, 
από το οποίο μάλιστα ξεκίνησε τα ποδοσφαιρικά του βήματα, 
ενώ έχει να επιδείξει αξιόλογη θητεία και στην Ηλιούπολη. 
Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Το Δ.Σ του Όμιλος Φιλάθλων Χο-
λαργού 1947/ Holargos FC 1947 ανακοινώνει την έναρξη της 
συνεργασίας με τον ποδοσφαιριστή Παναγιώτη Ζαφείρη. Τε-
λευταίος σταθμός της καριέρας του ο Α.Ο Βύρωνα, ενώ έχει 
αγωνιστεί και στην Ηλιούπολη. Παναγιώτη καλως ήρθες στην 
οικογένεια του Χολαργού».

ΙΏΝΕΣ ΑΛΙΜΟΥ 
Πήρε μεταγραφή στην Κηφισιά ο Στέφανος Αθανασίου 

ΧΟΛΑΡΓΟΣ   
Ενίσχυση με 
τον Παναγιώτη Ζαφείρη  

This is AThens
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 Ο Θανάσης Ψύλλιας

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΤΑ «ΑΣΤΕΡΙΑ» 
ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ

Μπρούμα το βράδυ της Τρίτης στο κατάμεστο ΟΑΚΑ. Κερκ και Μπαλικουισά το βράδυ της 
Τετάρτης στην «καυτή» «OPAP Arena». Τρεις παίκτες από δύο διαφορετικές ομάδες (Μπράγκα, 
Αντβέρπ) που φρόντισαν να υπενθυμίσουν σε Παναθηναϊκό, ΑΕΚ, αλλά και τους υπόλοιπους 
εκπροσώπους του ελληνικού ποδοσφαίρου, ότι για να μπουν στα «αστέρια» του Champions 
League – όχι μόνο φέτος, αλλά και τα επόμενα χρόνια - απαιτείται πολλή δουλειά ακόμα.
Μιλάμε για δύο διπλές αναμετρήσεις που κρίθηκαν εν πολλοίς στις λεπτομέρειες. Ωστόσο, σε 
καθεμία από αυτές, εκείνοι που γνώρισαν πως να φέρουν την πλάστιγγα προς το μέρος τους 
δεν ήταν οι ελληνικοί σύλλογοι. 
Μπορεί Μπράγκα και Αντβέρπ να μην έχουν τη βαρύτητα της φανέλας των «κιτρινόμαυρων» 
και των «πράσινων». Ωστόσο, αποτελούν προϊόντα δύο εξαιρετικών πρωταθλημάτων (Jupiler 
League, Primeira Liga) που κατά τεκμήριο είναι πιο ανταγωνιστικά και οι ομάδες τους διαθέτουν 
μεγαλύτερο μπάτζετ ή ποιοτικότερους παίκτες. Αυτά τα κλαμπ, είναι-δεν είναι έμπειρα σε 
ευρωπαϊκά ματς φέρουν τον χαρακτηρισμό «killers». Δηλαδή, «σκοτώνουν» όποιον θεωρήσει 
ότι έχουν αδυναμίες. 
Οι δικές μας ομάδες (ακόμα) δεν βρίσκονται σε αυτό το mode. Χαρίζουν ή πετάνε ευκαιρίες 
χωρίς δεύτερη σκέψη, με αποτέλεσμα να το πληρώνουν. Η αγωνιστική αφέλεια και η 
πεποίθηση ότι θα έρθει το γκολ, ενώ ο αντίπαλος θα... κοιτάει, ήταν το βασικό λάθος που 
διαπράχθηκε. 
Αυτό, αποτελεί μέρος της πικρής αλήθειας που μας δίδαξαν Πορτογάλοι και Βέλγοι. Οτι ακόμα η 
κατηγορία μας και το ταβάνι μας είναι το Europa League. Εκεί μπορούμε να διεκδικήσουμε κάτι 
σε ομίλους. Ας εδραιωθούμε λοιπόν εκεί, αλλά και στο Conference League – το υποτιμάμε λες 
και το κατακτήσαμε 2-3 φορές – και μετά ας μιλάμε για «αστέρια».

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


